



Serviço Público Federal  
Ministério da Educação  
**Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul**



EDITAL DE DIVULGAÇÃO Nº 158/2020 - PROECE/UFMS

A Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul, por meio da Pró-Reitoria de Extensão, Cultura e Esporte (Proece), torna público a RETIFICAÇÃO no EDITAL EDITAL UFMS/PROECE Nº 148, DE 21 DE JULHO DE 2020, referente ao resultado do processo seletivo para a concessão de bolsas de extensão a estudantes de graduação para atuação no Programa Institucional Vem pra UFMS, nos termos nos termos disciplinados pelo Edital EDITAL UFMS/PROECE Nº 122, DE 01 DE JULHO DE 2020.

1. **DO RESULTADO**

Onde se lê:

PROFESSOR/ORIENTADOR	VAGAS	CANDIDATO	PONTUAÇÃO	STATUS
Sarita de Mendonça Bacciotti (PROECE)	2	Michel Carvalho da Silva	0	Reprovado (a)

Leia-se:

PROFESSOR/ORIENTADOR	VAGAS	CANDIDATO	PONTUAÇÃO	STATUS
Sarita de Mendonça Bacciotti (PROECE)	2	Michel Carvalho da Silva	7	Aprovado (a) com bolsa
		Lenira de Jesus Prado	7	Aprovado (a) com bolsa

Campo Grande (MS), 27 de julho de 2020.

MARCELO FERNANDES PEREIRA  
Pró-reitor de Extensão, Cultura e Esporte



Documento assinado eletronicamente por **Marcelo Fernandes Pereira, Pró-Reitor(a)**, em 27/07/2020, às 18:11, conforme horário oficial de Mato Grosso do Sul, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ufms.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ufms.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **2064662** e o código CRC **A52BBBF4**.

**GABINETE DA PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO, CULTURA E ESPORTE**

Av Costa e Silva, s/nº - Cidade Universitária  
Fone: (67)3345-7232/7233  
CEP 79070-900 - Campo Grande - MS